BAPUAHT 4

KontpoapHas pabora

4. Haiitu o6miee pernenne (001t naTerpan) auddepeHInaIbHOr0 ypaBHEHHS IEPBOTO MOPSIKA:
2\ —
X7y =2xy+3.
14. ano nmuHeitHOE HeoqHOPOAHOE U depeHIaT HOS YpaBHEHHE BTOPOTO MOPS/IKA C TIOCTOSTHHBIMH
ko durmentamu. Haliti yacTHOE pelneHre, yA0BISTBOPSIOIIee YKa3aHHBIM HAYaJIbHBIM YCIIOBHSIM:

y' -y —6y=6x*-4x-3 y(0)=3 y'(0)=5.
24. PemuTh TMHEHHOE PA3HOCTHOE YPaBHEHHE MTEPBOTO MOPSIIKA!

Wk+D=(k+2 2k +2)*

3
y(k) + —=——.
k+ 1) k+3
34. Pemmthb TMHEHHOE pa3HOCTHOE CTALIMOHAPHOE YpaBHEHHE BTOPOTO MOPSAKA:

y(k+2) +6y(k +1) +9y(k) =0.




